

塞拉利昂校友桑迪：一国部长的地大情怀



不同于秋意正浓的武汉，位于非洲西部、濒临大西洋的塞拉利昂共和国维持着高温多雨的天气。担任塞拉利昂共和国贸易和工业部部长的桑迪（Sandy Edward Hinga）正致力于提高国家投资者的信心，努力为国家企业的发展营造有利的发展环境，为工业和私营部门创造优良的发展条件。

时间翻回到十年前，桑迪满怀向往与憧憬，兴致高昂地走进中国地质大学（武汉）的校门，经历硕士研究生毕业后的短暂告别，这次，他以博士研究生身份重返校园。缓步走在熟悉的东区，桑迪还记得他在申请地大博士学位资格时的心情，先是报名申请时的紧张焦虑，后是得知获选后的兴奋激动，再次与地大相遇，桑迪做好了迎接光明未来的准备。

在攻读硕士学位期间，桑迪就已在 SCI 期刊发表论文，并凭借自己出色的学术成绩、积极的治学态度斩获湖北省优秀留学生荣誉称号及奖学金，桑迪说，在研究生阶段，地大严谨求是的校风、勤恳好学的学风氛围、安宁适宜的生活环境等都深深影响着他，促使他不断塑造、完善自身，向着更美好、鹏程的未来前进。

桑迪在地大环境学院环境科学与工程专业攻读博士学位之前，曾作为交换生前往美国耶鲁大学进行为期一年的学习交流，“地大是一所特别致力于地球科学研究的大学，即使是耶鲁大学在地质学领域非常著名的教授也经常提起‘中国地质大学’的名号，并说它作为一所大学却能拥有一座专门的地质博物馆是件值得钦赞的事。”桑迪自豪地说道。



不论是在读硕还是读博阶段，遇到困境时，桑迪都喜欢在傍晚来临之际走走鲁磨路，或是伴着寂静或是伴着喧闹，夜色中的街道有着独一无二的治愈力，即使是现已成为一国部长的他依然十分怀念在鲁磨路上散心的时光。

当谈起对地大印象最深的地方时，桑迪毫不犹豫地说：“我想对教过我的中国老师们说：我永远感激你们，谢谢老师们对我的悉心指导！”

读书时，任何时候、任何问题，只要桑迪向专业领域的任何老师求助，他们都会不厌其烦、竭尽全力地帮助桑迪，让他终身难忘。在地大的求学收获对桑迪的个人性格和专业发展有着巨大影响，在跨学科的背景下，他的创造力得到加强，研究能力得到提升。



谈起地大情，桑迪似有千言万语。他怀念地大的校园生活、运动盛会、风俗文化，他想念曾相伴多年的同学，想念曾无私给予帮助和支持的国际教育学院办公室的老师，对他来说，在地大的一切都是令人印象深刻的，“我

将永远感谢中国政府给我的学习机会，感谢地大给我提供的学习条件，在我心中，地大永远闪烁光芒！”

在采访中，桑迪认为，习近平主席提出的“一带一路”倡议和“中非命运共同体”非常卓越，“一带一路”倡议为中非命运共同体建构提供了契机和支撑，中非合作丰富“一带一路”的实践内容。中非“十大合作计划”和“八大行动”，是实现中国和非洲合作共赢的伟大举措。

(来源：中国地质大学校友总会)